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ΘΕΜΑ: «∆ΗΜΟΣΙΑ ∆ΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ & ΤΟΥ 

             ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΓΡΕΒΕΝΩΝ  ΚΑΘΩΣ  ΚΑΙ ΤΟΥ ∆.Ι.Ε.Κ.  

             ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ». 

Σχετ.:1. Το υπ΄άριθµ.8309/10-07-2023 Πρακτικό τεχνικών προδιαγραφών. 

 
Το Γενικό Νοσοκοµείο Γρεβενών, σε εφαρµογή του άρθρου 47 του Ν. 4412/2016, προκειµένου να διενεργήσει 

ανοικτό διαγωνισµό για την ανάθεση «ΠΑΡΟΧΗΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ 

ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΓΡΕΒΕΝΩΝ & ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΆΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ∆.Ι.Ε.Κ. 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ, CPV 90911200-8, 

καλεί όλους τους ενδιαφερόµενους οικονοµικούς φορείς να υποβάλλουν σχόλια-παρατηρήσεις –απόψεις επί των 

τεχνικών προδιαγραφών που έχουν συνταχθεί από αρµόδια επιτροπή και τίθονται σε Ανοιχτή ∆ηµόσια 

∆ιαβούλευση. 

 

Μετά το πέρας της προθεσµίας για την διενέργεια της ∆ηµόσιας ∆ιαβούλευσης, θα αξιολογηθούν οι εισηγήσεις –

προτάσεις που θα έχουν κατατεθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήµατος Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων Συµβάσεων 

(ΕΣΗ∆ΗΣ), θα γίνει η τελική διαµόρφωση. 

 

Οι απόψεις και οι εισηγήσεις των συµµετεχόντων που θα κατατεθούν στην δηµόσια διαβούλευση δεν δεσµεύουν 

την υιοθέτηση αυτών από την υπηρεσία, η οποία θα αποφασίσει για την οριστικοποίηση των όρων που θα διέπουν 

τον επικείµενο διαγωνισµό, µε αντικειµενικά κριτήρια. 

 

Σε κάθε περίπτωση, γνώµονας για τυχόν αναθεώρηση όρων που θα διέπουν τον προς εξέταση διαγωνισµό, 

αποτελεί: 

 Η επίτευξη επιθυµητού και υγιούς ανταγωνισµού 

 Η ανταπόκριση της αγοράς µε την ευρύτερη συµµετοχή υποψήφιων οικονοµικών φορέων στην διαγωνιστική 

διαδικασία και  

 Η διασφάλιση των ελαχίστων απαιτήσεων της υπηρεσίας 

 

Επισηµαίνεται ότι τα σχόλια των οικονοµικών φορέων, αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική πλατφόρµα του 

ΕΣΗ∆ΗΣ . 
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Η ∆ιαβούλευση θα διαρκέσει δεκαπέντε (15) ηµέρες από την ηµεροµηνία ανάρτησης στην Υπηρεσία του 

ΕΣΗ∆ΗΣ. 

 

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήµατος Ηλεκτρονικών Συµβάσεων 

(ΕΣΗ∆ΗΣ) (http://www.eprocurement.gov.gr ) στο σύνδεσµο ∆ιαβουλεύσεις και στην ιστοσελίδα του Γενικού 

Νοσοκοµείου Γρεβενών. 

 

 

 

 

                                                              Η  ∆ΙΟΙΚΗΤΡΙΑ 

                                                                         ΤΟΥ Γ.Ν.ΓΡΕΒΕΝΩΝ 

 

                                                                                                                ∆ρ. ΕΥΤΥΧΙΑ Π. ΚΑΠΑΤΟΥ  
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